

АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА

Орган Алтайского краевого, Барнаульского городского комитетов КПСС, краевого и Барнаульского городского Советов депутатов трудящихся

№ 297 (11207)

Пятница, 19 декабря 1958 года

ЦЕНА 20 КОП.

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

о Пленуме Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза

17 декабря 1958 года Пленум Центрального Комитета КПСС продолжал свою работу. На Пленуме продолжается обсуждение доклада Первого Секретаря ЦК КПСС товарища Н. С. Хрущева «Итоги развития сельского хозяйства за последние пять лет и задачи дальнейшего увеличения производства сельскохозяйственных продуктов».

На утреннем заседании выступили товарищи: А. И. Козлов (секретарь Читинского обкома КПСС), С. Камалов (секретарь ЦК КП Узбекистана), В. В. Грачев (председатель колхоза села Калиновки Хомутовского района Курской области), А. И. Гаевский (секретарь Днепропетровского обкома КП Украины), И. Д. Мустафаев (секретарь ЦК КП Азербайджана), беспартийный акаадемик Т. Д. Лысенко, Е. И. Андреева (председатель колхоза имени Коминтерна Мишуринского района Тамбовской области), С. А. Томасян (секретарь ЦК КП Армении), Ф. Т. Моргун (директор

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ о Пленуме Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза (1 стр.).

На Пленуме Центрального Комитета КПСС (1 стр.).

В ПРЕЗИДИУМЕ ВЦСПС (1 стр.).

ВСЕ СИЛЫ, ВСЕ РЕЗЕРВЫ — НА СТРОИТЕЛЬСТВО КОММУНИЗМА! Д. Лукашин, В. Пицугин. — Полнее использовать имеющиеся резервы. А. Монсенко. — О некоторых вопросах агротехнической практики. Х. Ибрагимов. — Лучше организовать ремонт оборудования.

С. Пензяков. — Будем развивать птицеводство. С. Элькенбаев. — Важное условие улучшения деятельности предприятий (2 стр.).

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ. С. Бурчик. — Повысить уровень руководства сельским хозяйством (3 стр.).

М. Шихранов. — Когда строители простоят... (3 стр.).

В. Творинский. — Трактор заведен в мастерскую (3 стр.).

Г. Филиппов, Н. Лобанова и др. — Технику надо беречь (3 стр.).

ПИСЬМА В РЕДАКЦИЮ (3 стр.).

В. Полянский. — Решающий этап экономического соревнования социализма с капитализмом (3 стр.).

ФЕЛЬЕТОН. В. Зеленский. — Дорожки к сердцу (4 стр.).

МЕЖДУНАРОДНАЯ ЖИЗНЬ. Беспримерные темы роста сельского хозяйства СССР. Пленум Центрального Комитета Коммунистической партии Китая. Сессия Совета НАТО. Совещание экспертов по вопросу о мерах по предотвращению внезапного нападения (4 стр.).

Радостные итоги, величественные перспективы

Увеличим производство сельскохозяйственных продуктов

Горячо обсуждают члены нашей сельхозартели доклад товарища Н. С. Хрущева на декабрьском Пленуме ЦК КПСС. Люди выражают стремление, не жалея сил, бороться за дальнейший подъем сельского хозяйства.

За последние годы производство зерна у нас увеличилось в полтора раза, а его товарность вдвое. Начинаясь с 1956 года, выросло поголовье скота на фермах и резко повысилась его продуктивность. Если раньше средний надой на корову в колхозе им. Г. Кабинского (Башкирская АССР), И. В. Капитонов (секретарь Московского обкома КПСС), Ф. Г. Береговой (председатель колхоза им. Сталина Черкасской области Украинской ССР), Н. Ф. Мануковский (механизатор колхоза им. Кирова Ново-Усманского района Воронежской области), А. В. Гиталов (бригадир тракторной бригады колхоза им. XX съезда партии Кировградской области).

Пленум ЦК КПСС продолжает свою работу.

Тщательно ремонтируются тракторы и прицепные орудия, подрабатываются семена.

Основу кормовой базы нашего животноводства составляет кукурузный сплос. Мы с осени начали подготовку к борьбе за высокий урожай кукурузы будущего года. Под кукурузу отведенны лучшие участки, вся земля вспахана под зябь на большую глубину. Завозятся минеральные и заготавливаются местные удобрения.

Правление артели подбирает составы комплексных агрегатов по возделыванию кукурузы из числа опытных механизаторов. Сейчас члены агрегатов обучаются в агротехническом кружке. Занятия посещают 14 механизаторов. Мы стремимся привлечь к учебе всех колхозников, которые будут участвовать в выращивании кукурузы.

Учеба колхозников поможет правильно выполнить комплекс агротехнических мер, предложенных в агротехническом кружке. Занятия посещают 14 механизматоров. Мы стремимся привлечь к учебе всех колхозников, которые будут участвовать в выращивании кукурузы.

А. ХОМЯКОВА,

агроном колхоза имени Ленина.

Залесовский район.

К дальнейшему подъему сельского хозяйства

КИЕВ, 17 декабря. (ТАСС). Большой интерес проявляют киевляне к работе декабрьского Пленума ЦК КПСС. Замечательные итоги развития сельского хозяйства страны за последние 5 лет, величественные перспективы дальнейшего подъема социалистического земледелия и общественного животноводства наполняют сердца трудящихся чувством гордости за родную Комунистическую партию — организатора и вдохновителя всех побед советского народа.

На предприятиях, стroyках, в учреждениях, в учебных и научно-исследовательских институтах оживлены духом дальнейшего подъема сельского хозяйства, стране, а также предъявляет ряд требований сельскохозяйственной науки.

Слово предоставлено первому секретарю ЦК КП Армении тов. С. Товмасяну.

Нервнод, искрений после сентябрьского Пленума ЦК КПСС, он говорит он, — знаменателен тем, что на основе преимущественного развития тяжелой индустрии партия осуществила кругой подъем сельскохозяйственного производства. Это — величайшее завоевание Коммунистической партии и советского народа.

Период после сентябрьского Пленума ЦК КПСС для Армянской ССР характеризуется ростом валовых доходов колхозов и совхозов, повышением урожайности сельскохозяйственных культур и продуктивности животноводства, увеличением денежных доходов колхозов и значительным улучшением благосостояния колхозного крестьянства.

Заметных успехов достигла республика и в области животноводства, хотя и производству мяса мы еще отстаем.

Изложенные в докладе товарища Н. С. Хрущева на Пленуме и в тезисах доклада на XXI съезде партии положения о дальнейшем развитии колхозного строя, совершенствование социалистических производственных отношений, сближение двух форм социалистической собственности — колхозной и общественной — имеют громадное теоретическое и практическое значение.

Советское государство постоянно оказывает колхозам всестороннюю помощь. Практика социалистического строительства показала, что в ряде случаев в строительстве важных объектов сельского хозяйства, сооруженных вместе с государственными средствами, привлекаются также средства колхозов. Такая форма строительства применяется, например, при строительстве каналов и оросительных систем.

Оратор отмечает, что необходимо уточнить соотношение цен на производство различных отраслей сельского хозяйства.

Директор совхоза «Годухинский» Г. Ф. Моргун рассказал о работе целинников Казахстана. Совхоз первые же три года хозяйственной деятельности реализовал на 32 миллиона рублей продукции. В нынешнем году он пропадет государству на 18 миллионов рублей, причем и заканчивает хозяйственный год с прибылью в 8 миллионов рублей. В закрома Родины засыпано более 3 миллионов пудов хлеба. Себестоимость центнера зерна составила 26 рублей 40 копеек при плане 43 рубля. Наряду с зерновым хозяйством развивается животноводство.

Тов. Моргун выдвигает предложение о выпуске широкозахватных лемпинских орудий, о повышении заработной платы бригадиром тракторно-полеводческих бригад до 800—1.000 рублей.

На утреннем заседании также выступили — секретарь Днепропетровского обкома КП Украины тов. А. И. Гаевский и секретарь Ростовского обкома КПСС тов. Н. В. Киселев.

Председателю Президиума Верховного Совета СССР

Маршалу ВОРОШИЛОВУ К. Е.

Москва, Кремль.

Полная восхищения и благодарности, как и все большими, за геройское спасение наших четырех исследователей, я выражая Вам, дорогой Маршал, мою глубочайшую благодарность и проню Ваш передать ее от моего имени всему славному экипажу самолета — первому пилоту Виктору Петрову, Афонину, Бродкину, Сергееву, Меньшикову, Зорину и Манушкину.

Брюссель, 17 декабря 1958 г.

ЕЛИЗАВЕТА.

